| INNESTI RAPIDI MINI |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Dati tecnici dei giunti Mini TE
Mini couplings technical data f
L !

Technische Daten der Schnellkupplungen Serie Mini J

Fluide Fluid Fluid

Aria compressa Compressed air Druckluft

Pressione di esercizio Working pressure Betriebsdruck

Da0a12Bar From 0 to 12 Bar Von 0 bis 12 bar

Portata aria Air flow Luftstrom

1100 |/min. 1100 [/min, 1100 /min.

Materiali Materials Werkstoffen

Ottone ed acciaio Brass and steel Messing und Stah

Filettatura Thread types Gewinde typ

BSPP cilindrica da 1/8"a 1/4 BSPP cylindrical from 1/8"to 1/4" BSPP zylindrisch von 1/8"bis 1/4"

4]
o

e

Foro interno d. 5,0 mm
Internal hole d. 5,0 mm
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| INNESTI RAPIDI MINI |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Giunto mini maschio
Mini male coupler
Schnellkupplungen Mini

Codice/Code F” L CH i

IRFMM18 G1/8 365 14 10
IRFMM14  Gi/4 375 14 10

Giunto mini femmina
Mini female quick coupler
Schnellkupplungen Mini

Codice/Code F' L CH
IRFFM18 G1/8 385 14 10
IRFFM14 Gl/d 41 15 10

Mini coupler with spring
Schnellkupplungen Mini mit Feder

Codice/Code @T CHI CH L il

IRFMMO64  6/4 12 14 100 10
IRFMMO86 &6 13 14 125 10
IRFMMO108 10/8 14 15 125 10

Giunto mini a calzamento

Mini coupler with quick fitting
Schnellkupplungen Mini

Codice/Code T L CH n

IRFMCABA /4 43 14 10
IRFMCAB6 /5 44 14 10
IRFMCAL08 10/8 45 14 10

Mini coupler with tail
Schnellkupplungen Mini mit Abschluss

Codice/Code @A L CH | |
IRFMRE6 6 48 14 10 10
IRFMRES & 50 14 10 10

Mini bulkhead coupler with quick fitting
Schnellkupplungen Mini

Codice/Code @T CHI CH L i
IRFMPAS64 &6/4 12 14 58 1
IRFMPAS86 &/6 14 17 58 10

Mini male connection
Kupplungen Mini

Codice/Code F” L CH i
IRMMM18 G1/8 26 12 10
IRMMM14 G1/4 285 14 10

Innesto mini femmina

Mini female connection
Kupplungen Mini

Codice/Code BT" L CH [ ]
IRMFM18  G1/8 245 12 10
IRMFM14 G4 28 15 10

Innesto mini con molla
Mini connection with spring
Kupplungen Mini mit Feder

Codice/Code @T CH1 CH L i

IRMMMO64 &4 12 12 90 10
IRMMMOS6 &6 14 12 115 10
IRMMM108 1078 14 15 115 10

Innesto mini a calzamento

Mini connection with quick fitting
Kupplungen Mini

Codice/Code @T CH1 CH L W
IRMMCAGA 6/4 325 12 12 10
IRMMCAS86 8/6 335 12 14 10
IRMMCA108 10/8 35 15 14 10

Innesto
Mini connection with tail
Schnellkupplungen Mini mit Abschluss

Codice/Code @A L n
IRMMREG & 33 10
IRMMRES 8 345 10
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am{Hessa

Prassione di esercizio
D (4 12 Bar

Portata aria
2500 lfmin.

Materiali

Ottone ed acciaio

Filettatura

ESPP cilindrica da 3/8%a 1/2°

INNESTI RAPIDI GIGANTI ITALIA

Giunti automatici
Push-in couplings

Schnellkupplungen

Dati tecnici dei giunti gigante Italia

Italian giant couplings technical data

echnische Daten der Riesenkupplungen Italien

Working pressure

Froom O to 12 Bar

Air Mlow
2500 ¥min

Materials

Brass and steel

Thread types

BSPF cylindrical from 3787w 1/2°

Fluid

Drucklufr

Batriebsdruck
von 0 bis 12 bar

Lusftstrom
2500 Vimin,

Werkstaoffers

Messing und Stahl

Gewinde typ
BSPF zylindrisch won 3487 Bis 1/2°

AR
L1257 4, 1

Forointerno d. 9,2 mm
Internal hole d. 9.2 mm
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| INNESTI RAPIDI GIGANTI ITALIA |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Giunto gigante maschio
Giant male quick coupler
Riesenkupplungen

Codice/Code F° L CH n
IRFMG38 Gag a2 26 10
IRFMG12 G2 65 26 10

Giunto gigante femmina
Giant fermale quick coupler
Riesenkupplungen

Codice/Code F* L CH n
IRFFG38 (38 63 26 1a
IRFFG12  G1/2 65 26 10

Giunto gigante portagomma
Giant quick coupler for rubber hose
Schlauchtulle Riesenkupplungen

Innesto maschio gigante
Giant male connection
Schlauchtulle Riesenkupplungen

oT L CH i1 m
IRMGP1019 10,09 82 22 24 10
IRMGPLO20 10,20 82 25 22 10
IRMGPLOZL 10,2y 82 22 25 10
IRMGP1022 1oz 82 26 22 10
IRMGP1023 123 82 22 27 10
IRMGP1319 1319 82 22 24 10
IRMGPL320 12:20 82 22 25 10
IRMGP1321 1321 82 22 25 10
IRMGP1322 1322 82 26 22 10
IRMGPL323 13:23 82 22 27 10
IRMGP1324 13:24 82 26 22 10
IRMGP1325 13:25 82 22 30 10

Portagomma maschio gigante

Giant male joint rubber tube
Riesenschlauchtulle

Codice/Code T F L CH Giim
PGMG1019 1019 G3E 59 24 24 10
PGMG1020 10,20 GHE 5¢ 24 25 10
PGMIG1021 13:21 G3/E 58 24 25 10
PGMG1022 1:32 G 58 24 25 10
PGMG1023 1:23 G3/8 58 24 27 10
PGMG1019 1019 GI2 62 25 24 10
PGMG1022 10:20 GI/2 62 25 24 10
PGMG1021 10:21 G2 62 25 24 10
PGMG1022 10,22 GI/Z 62 26 24 10
PGMG1023 1023 GI/2 62 27 24 10

Codice/Code @T L CH CHI i@ PGMG1319 1319 G122 62 24 24 10
13x20G1/2 62 24 25 10

IRFGP1019 10x10 98 26 24 10 PGMG1320 - 32| s f AL

IRFGP1021 10:21 98 26 25 10 PGMGBZUI?‘;‘_ b:i; S; < ;: :E

IRFGP1022 10x22 98 26 36 10 PG I;:}: i ;ﬂ ;4 i

IRFGP1023 1023 98 26 27 10 PGMGHZ#HXT‘““; SR

IRFGP1319 1319 98 26 24 10 PGMG1325 |0 Bl B2 28 A0

IRFGP1320 13«20 98 26 25 10

IRFGP1321 1321 98 26 25 10

IREGP1322 322 98 26 26 10

IREGP1323 1323 98 26 27 10 o i

IREGP1324 1324 98 26 26 10 Portagomma maschio girevole gigante

IRFGP1325 335 98 26 30 10 Rotating giant male joint rubber tube

CH

-

Innesto maschio gigante
Giant male plug
Riesenkupplungen

CH1

Codice/Code F' L CH -
IRMMG38 G3/8 475 19 10
IRMMG12 G1/2 505 22 {1}

Riesenschiauchtulle

. Codice/Code @7 F* CH CH1 m
. PGMGGI019 119 G1/2 24 24 10
: PGMGG1020 10:20 G172 24 24 10
| PGMGG1021 1021 GI/2 25 24 10
| PGMGGL022 1022 G1/2 25 24 10
. PGMGG1023 10:33G1/2 27 24 10
| PGMGGI3191319G1/2 24 24 10
| PGMGG1320 1320G1/2 24 24 10
| PGMGGI3AM 13221 G172 25 24 10
. PEMIGGL323 133 G172 27 24 10
. PEMGGIZ24 134 G122 27 24 10
. PGMGGL325 132G 30 24 10
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Fluido

Aria compressa

Pressione di esercizio
Da0ai2Bar

Portata aria
1600 Vrmin.

Materiali

Filettatura

B5PP cilindrica da 1/8%a 1/2°

INNESTI RAPIDI ITALIA |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Dati tecnici dei giunti Italia
Italian couplings technical data

Technische Daten der Kupplungen ltalien

O

Fluid Fluid

Compressed air Drucleluft

Working pressure Betriebsdruck

From 0o 12 Bar Vo 0 bis 12 bar

Air flow Luftstrom

1600 |fmin, 1600 fmin.

Materials Werkstoffen

Bracs and steel Messing und Stahl
Thread types Gewinde typ

B5PP cylindrical from BSPP zylindrisch von 1/8

Foro interno d. 5,0 mm
Internal hole d. 5,0 mm
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INNESTI RAPIDI ITALIA |

F
'
F
! i
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CH
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Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Giunto Italia maschio Giunto Italia portagomma

italian male quick coupler Italian quick coupler for rubber hose
Kupplungen ltalien Schlauchtulle Kupplungen Italien

Codice/Code @7 L CH CH1 il
IRFP610 a0 70 19 15 10
IRFP61Z sa2 70 19 15 10
IRFP613 6xi13 70 19 16 10

Codice/Code F* L CH =

IRFM18 iz a0 19 0

IRFM14 G1/4 52 10 0 IRFP614  6x14 70 19 17 10
IRFM38 G3/8 52 19 10 IRFP716 716 70 19 19 10
IRFM12 G1/2 555 22 10 IRFPB1Z 8«12 70 19 15 10

IRFPE13 B3 70 19 16 10
IRFPE1S 8xI15 70 1% 18 10
IRFPE17 817 70 1% 20 10
IRFP1015 10x15 76 1% 18 10

© " . { IRFPLO17 10x17 76 19 20 10
Giunto Italia femmina [ RIPl019 1009 76 19 22 10

Giant female quick coupler
Kupplungen Italien

Innesto maschio Italia
Italian male connection

Codice/Code F* L CH n . Kupplungen ltalien
IRFF18 G1/8 52 19 10 E i
IRFF14 Gl/4 52 19 10
IRFF38  G3/8 55 19 0
IRFF12  Gl/2 55 25 0]
Codice/Code F* L CH ||
IRMMI1B  Gi/s 345 13 10
CH IRMM14 g 14 10
IRMM3E G38 385 17 0
i IRMM12 G172 42 2 10
IRMIM140R
Giunto Italia con molla Innesto maschio Italia (acciaio)
Italian female quick coupler Italian male connection (steel)
Kupplungen Italien mit Feder Kupplungen Italien (Edelstahl)
F
Codice/Code @7 L CH GH1 i Codice/Code F* L CH o

IRFMOb64 406 118 19 12 10

IRFMOBS 5@ 140 19 13 10 . IRNAMLEA (RSl W
IRFMOB6  && 140 13 13 10 CH IENBALIA Gl 22l =
IRFMO1065 £500 140 19 15 10 :::M"mm " i
IRFMOL108 8x10 140 19 15 10 o
IRFMD12B B8x12 1456 19 17 10
IRFMO1210 10x12 146 19 17 10
Giunto Italia con resca Innesto maschio Italia con O-ring
Italian quick coupler with tail Italian male connection with O-ring
Kupplungen Italien mit Abschiuss . Kupplungen talien mit O-Ring
F i
Codice/Code @T L CH | i
IRFREG & &0 19 10
IRFRE7 7 &0 19 0
RFRES BRI i ' CH . CodiceiCode B L CH
IRFRE9 9 &4 19 0 H
IRFRE10 10 &4 19 (1] Gl/4-365-15 W
IRFRE11 11 &4 19 (1]
IRFRE1Z 12 &4 19 0
IRFRE13 13 &4 19 Lt
IRFRE14 14 64 19 10
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| INNESTI RAPIDI ITALIA |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Innesto Italia femmina Innesto Italia con resca

Italian female connection ftalian connection with tail
Kupplungen Italien Kupplungen Italien mit Abschiuss
F
Codice/Code F* L CH ] s S -
IRMREE & 42 10
© IRMFIE ciys 2 13 10 IRMRET 7 42 10
CH . RMF18 G 35 15 10 iores R i
IRMF38 G3/8 385 19 L] IRMRE1D 10 45 10
.| IRMF12 G1/2 42 25 10 : ¥ IRMRE12 12 48 10
Innesto Italia femmina (acciaio) Innesto Italia baionetta
Italian fernale connection (steel) Italian bayonet connection
Kupplungen Italien (Edelstahl) Kupplungen Italien mit Bajonett
F
CH Codice/Code F* L CH n
IRMF1BA @y 28 12 10
IRMF18A G1/2 365 15 10 Codice/Code L =
b} IRMF3BA G3/8 385 19 10 y IRMBA 355 10
Innesto Italia con molla Innesto Italia con dado fresato
Italian spring connection italian connection with milled nut
Kupplungen Italien mit Feder Kupplungen kalien mit Mutter
Codice/Code F' L CH CHI M
IRMMO46  4x6 100 13 12 10
IRMMOBS 5x8 120 13 13 10
IRMMOBG 6B 120 13 13 10
IRMMO1065 6510 120 13 15 10
IRMMOI108 8¢10 120 13 15 10
IRMMO128 52 125 15 17 10 Codice/Code L [
IRMMO1210 1012 125 13 17 10 IRMDE 46 10

Innesto Italia portagomma
Italian connection for rubber tube
Schlauchtulle Kupplungen Italien

Codice/Code @7 L CH CHI m
IRMPI06 &0 55 13 15 W0
IRMPL26 fx12 55 13 15 10
IRMP136 &3 55 13 16 10
IRMP146 &x14 55 13 17 10
IRMP167 7%16 55 13 19 10
IRMP12B 8412 55 13 15 10
IRMPI38 @13 55 13 16 10
IRMPISE 415 55 13 18 10
IRMP178 BxI7 55 13 20 10
IRMP1510 '0xI5 58 13 18 10
JRMP1710 10x17 58 13 20 10
IRMP1910 019 58 13 22 10
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| INNESTI RAPIDI GERMANIA |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

oy

Dati tecnici dei giunti Germania
1 German couplings technical data

Technische Daten der Kupplungen Deutschland §

Fluido Fluid Fluid

Aria compessa Compressed air Druckluft
Prassione di esercizio Warking pressure Betriebsdruck
Data 12 Bar From O to 12 Bar von 0 bis 12 bar
Porlata arla fir flow

2000 'min, 2000 W mir

Materiali Materials Werkstoffer
Ontone ed accialo Brass and steel Messireg Und Stahl

Filettatura Thread types Gewinde typ
E5PF cilindrica da 1/4°a 172" BSPF cylindrical from 1/4 10 1/2° BSPF zylindrise

ey
o|5 H—1—
=1 -] g H
L™
3
0 |
Forointernod.7,0 mm

Internal hole d. 7,0 mm

www.kompaut.com




| INNESTI RAPIDI GERMANIA |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Giunto Germania maschio
German male quick coupler
Kupplungen Deutschland

Codice/Code F* L CH n

Innesto maschio Germania
German male connection
Kupplungen Deutschland

Codice/Code F* L CH n

IRFM14G Gl/4 52 19 (o] IRMM14G ©1/4 335 14 10
IRFM3BG G3/8 52 19 10 IRMM38G (38 155 17 10
IRFM12G GI/2 555 22 1Q 4 IRMM12G G122 38 22 10

Giunto Germania femmina
German female quick coupler
Kupplungen Deutschland

Codice/Code F* L CH n

Innesto maschio Germania (acciaio)
German male connection (steal)
Kupplungen Deutschland (Edelstahil)

Codice/Code F* L CH ]

IRFF14G Gl/4 52 14 10 IRMMI14G  Gi/4 335 14 10
IRFF38G G338 55 19 (s} IRMM38G  Ci/8 5 17 10
IRFF12G GI/2 55 25 10 IRMM12G GI/2 28 2 10

Giunto Germania con molla
German quick coupler with spring
Kupplungen Deutschland mit Feder

Codice/Code OT L CH CH1 i

Innesto femmina Germania
German female connection
Kupplungen Deutschland

IRFMO46G  4¢5 118 19 12 10
IRFMOB5G 58 140 19 13 10

CH1 IRFMOB6G &x8 140 19 13 10
IRFMOL065G 6510 140 19 15 10 Codice/Code F" L CH ]
IRFMO108G Ex10 140 19 15 10 IRMF14G Gis4 33 15 10
IRFMO128G 5x12 146 19 17 10 IRMF3BG G3/8 35 19 10
IRFMO1210G10x12 146 19 17 10 | IRMF12G GI/2 38 25 10

Giunto Germania con resca
German quick coupler with tail
Kupplungen Deutschland mit Abschluss

Codice/Code @T L CH n

Innesto Germania con molla
German spring connection
Kupplungen Deutschland mit Feder

Codice/Code @T L CH CH1 W

IRFREBG & &0 19 10 IRMMO46G 46 96 13 12 10
IRFRETG 7 &0 19 10 IRMMOBSG 5S¢ 120 13 13 10
IRFREBG 8 o4 19 10 IRMMOR6G G<B 120 13 13 10
IRFRE9G 9 o4 19 10 IRMMO1065G310 120 15 13 10
IRFRE1DG 10 64 19 10 IRMMOLOBG 810 120 13 15 10
IRFRE11G 11 64 19 10 IRMMO128G 812 125 15 17 10
IRFREL2G 12 64 19 10 IRMMO1210G0%<12 125 15 17 10
IRFRE13G 12 64 19 10

IRFRE14G 14 64 19 10

Giunto Germania portagomma
German quick coupler for rubber tube
Schlauchtulle Kupplungen Deutschland

Codice/Code 0T L CH CHI
IRFPI06G 6&x10 70 1% 15 10
IRFP126G a1z 70 19 15 10
IRFP146G 6&x14 70 19 17 10
IRFPI2BG B2 70 19 15 10
IRFPI7BG Sx17 70 19 20 10
IRFP1910G 1013 76 19 22 10

Innesto Germania portagomma
German connection for rubber tube
Schlauchtulle Kupplungen Deutschland

Codice/Code @7 L CH CH1 i
IRMP106G &x10 50 15 13 10
IRMP126G 6«12 50 13 15 10
IRMP146G 6x14 50 17 17 10
IRMP128G &12 50 15 13 10
IRMP138G B«13 50 16 13 10
IRMP17BG 8«17 50 13 20 10
IRMP1910G T0¢19 54 13 22 10
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| INNESTI RAPIDI GERMANIA |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Innesto Germania con resca Innesto Germania con dado fresato

German connection with tail German connectionwith milled nut
, Kupplungen Deutschland mit Abschluss . Kupplungen Deutschland mit Mutter
CodicelCode. O L n Y '
IRMREGG ¢ 40 10 ¥
IRMREZG 7 40 0
IRMREBG & 4 10
IRMRE9G 9 41 0
IMREIOG 10 4 10
IMREL2G 12 42 0 . Codice/Code L ]
IMRE13G 13 42 10 IRMDFG 44 10

Innesto Germania baionetta
German bayonet connection
Kupplungen Deutschland mit Bajonett

Codice/Code L ]
IRMBAG El 10

www.kompaut.com




Fluido

Afd COMpresa

Prassione di esercizio
ela 0132 Bar

Portata

2000 lfrmin,

Materiali
Oftone e acciaio

Filettatura
BSPP cllindrica da 1/8a 1/2°

INNESTI RAPIDI UNIVERSALI

Giunti automatici

Push-in couplings
Schnellkupplungen

Dati tecnici dei giunti universali

Universal couplings technical data

Tec

Fluid

Compressed air

Working pressure
froom 0 1o 12 Bar

Air flow

2000 Wrin

Materials

Brass and steal

Thread types

BSPP cylindrical fram 1/8°

Giunto universale maschio

Universal male quick coupler
Universal Kupplungen

Codice/Code F* L

CIRFM18U G 50
CIRFM1SU Gl 52
. IRFM3BU  casm

IRFM12U

i ]
19 10
19 10
19 10
Pl 10

Giunto universale femmina

Universal female quick coupler
Universal Kupplungen

Codice/Code  F* L
IRFF18U  Gi/s 52
IRFF14U G174 52
IRFF38U  G3/s 55
IRFF12U  G1/2 55

cH |
9 10
19 10
19 10
25 10

Giunto universale con molla
Universal quick coupler with spring
Universal Kupplungen mit Feder

Codice/Code @T L

. IRFMO46U 46 18
| IRFMOB5U 58 14
| IRFMOB6U 6 14
. IRFMOL065U 6500 140
| IRFMO108U a10 14
 IRFMO128U 211 14
. IRFMO1210U 1200

=

CH CHl i
19 2 10
19 1310
19 3 10
19 15 10
19 15 10
19 7 10
3 T 10

hnische Daten der Universal Kupplungen

Fluid
Drruckiuft

Betriebsdruck
von 0 bis 12 bar

Luftstrom
2000 Yrmin.

Werkstoffers

Messing und Stahl

Gewinde typ

OB &L

BSPP zylimdrisch von 1/8"bis 1/2°

Giunto universale con resca
Universal quick coupler with tail
Universal Kupplungen mit Abschluss

IRFREGU
IRFRE7U
IRFREBU
IRFRESU
IRFRE10U
IRFRE11U
IRFRE12U
IRFRE13U
IRFRE14U

Codice/Code

ar
6

228~

a3
65

Giunto universale portagomma

Universal quick coupler for rubber tube
Schlauchtulle Universal Kupplungen

Codice/Code  @T

IRFP106U

CH1 IRFP126U

IRFP136U
IRFP146U
IRFP176U
IRFP128U
IRFP138U
IRFP148U
IRFP158U
IRFP178U

EX10
6412
613
6x14
X6
2412
23
214
8415
a7

IRFP1510U 10415
IRFP1710U 17
IRFP1910y 1Y

L
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Fluido

Aria compressa

Pressione max di esercizio
16 Bar
Portata

2000 Vmin. a 6 bar

Temperatura d'esercizio
15° + +80°C

Filetti

Filettatura da 1/8%a 1/

INNESTI RAPIDI UNIVERSALI |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Dati tecnici dei giunti universali in ottone
Brass universal couplings technical data

Technische Daten der Universal Kupplungen Messing

Fluid

Compressed air

Working pressure
16 Bar

Flow rate
2000 Vmin. at & bar

Working temperature
5%F 4 176°F

Thread

Threads fram 1/8 10 1/2°

VUBLQ

Maximal Betriebsdruck
16 Bar

Durchfluss

2000 lmin. am & bar

Betriebstemperatur
159 + 480°C

Gewinde

Gewinde ven 1/8°bs 1/

www.kompaut.com




| INNESTI RAPIDI UNIVERSALI |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Giunto universale attacco maschio

Universal male quick coupler . L :
Universal Kupplungen -
Codice/Code misura/size L D L1 Sw ]
IRFM18UT 68 5 B S S 10 [T | i
IRFM14UT G 1/ 52 1B 15 17 0 o HE T i
IRFM38UT 638 0 23 8 17 0 | | T =
IRFM12UT G172 9 21 1w 12 0 ' e i

Giunto universale attacco femmina

Universal female quick coupler L
Universal Kupplungen [ %
Codice/Code misura/size L o L sw ] o
IRFF18UT Gue 2083 w0 0 I s o
IRFF14UT G4 2 0213 w0 17 10 o (| | ‘I |
IRFF38UT G38 L] 23 n 19 10 | (I
IRFF12UT G2 40013 11 M4 0 (A o 1B ER /

Giunto universale con molla
Universal quick coupler with spring \

Universal Kupplungen mit Feder i ™
Codice/Code misura/size L D L1 SW ]
IRFMO46UT 6 130 23 45 17 0
IRFMO835UT 55x8 150 23 45 17 10
IRFMOB6UT B M5 23 45 07 0]
IRFMO1065UT 65x10 154 23 45 17 0 iz
IRFMO108UT Bx10 M8 13 4 17 0 - -
IRFMO1210UT 10x12 148 13 45 7 0

Giunto universale con resca
Universal quick coupler with tail L

Universal Kupplungen mit Abschluss [ W
Codice/Code misura/size L D L sw [}
IRFREGUT 6 = 21 12 0 10 iﬂ [ | |
IRFREBUT 8 64 23 19 17 0 o H A -H
IRFRELOUT 1] 4 pi] 9 17 (1] S
IRFREL2UT 12 # 2 19 17 10 AU
Giunto universale portagomma
Universal quick coupler rubber hose
Schlauchtulle Universal Kupplungen | -
Codice/Code misura/size L D L1 sw ]
IRFPLOGUT 10 P TR 0 '
IRFPL36UT fx14 73 23 28 17 10 a
IRFP1S6UT 6x15 73 23 8 17 10
IRFPLGTUT 7x16 74 23 29 17 10 !
IRFPLZBUT 8x12 73 23 17 10
IRFP178UT 8x17 74 23 29 17 10
IREFL71LOUT 1017 74 3 20 17 0
IREP1910UT 10219 74 13 29 17 10

www.kompau.com




| INNESTI RAPIDI UNIVERSALI |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Giunto universale attacco maschio

Universal male quick coupler 5 L
Universal Kupplungen |
Codice/Code misura/size L D L1 sw - ] s /
7 mr . A
IRFM18UG Gi/8 L 7 17 10 | II | | 4
IRFM14UG G4 52 B’ 715 17 w o | ' | |J
IRFM38UG Gy 0 9 17 10 LI b
IRFM12UG G2 45 23 105 2 ji 8 e Lt

Giunto universale attacco femmina

Universal female quick coupler ;s
Universal Kupplungen § il
Codice/Code misura/size L D L1 sw n e
IREF18UG Gl8 =T S T I 7 10 | T —
IRFF14UG G1/4 52 13 w0 W 10 & H |
IRFF38UG G3/8 4 33 M 19 10 4
IRFE12UG G2 s 013 4 10 ' ’i

Giunto universale con molla
Universal quick coupler with spring

Universal Kupplungen mit Feder [ o

Codice/Code misura/size L D L1 SwW " ’
IRFMO46UG 446 LE VR = S 17 0 ®
IRFMO855UG 558 (! 45 17 10
IRFMOB6UG 6B 45 3 45 17 10 !
IRFMO1065UG 6,5x10 154 23 a5 7 10 i |
IRFMO10BUG a0 48 23 45 17 10 - —
IRFMO1210UG 10612 HE 23 45 17 10

Giunto universale con resca

Universal quick coupler with tail L
Universal Kupplungen mit Abschluss I sw
Codice/Code misura/size L D L1 sw n /
IRFRE6UG 6 T T 10 o SR
IRFREBUG 8 G4 3 19 17 10 o ! |
IRFREL0UG 10 64 1 w17 ] | 5 1
IRFRE12UG 12 64 1 19 7 0 T

Giunto universale portagomma
Universal quick coupler rubber hose L

Schlauchtulle Universal Kupplungen | e |
Codice/Code misura/size L D L1 sw n
IRFP106UG 10 4 B B 07 10
IRFP146UG x4 73 13 28 17 10
IRFP156UG &x15 v = 17 10
IRFP167UG %16 74 23 ¥ 17 10
IRFP12BUG ax12 7B » a7 10
IRFP178UG Bx17 74 1B 9 17 10
IRFP1710UG 1017 4 B W 0
IRFP1910UG 1019 74 B W/ 17 10
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INNESTI RAPIDI UNIVERSALI

Fluido
Aia COMpressa

Pressionedi esercizio
dalal2Bar

Temperatura d'esercizio
da-15a7

Materiali

Acciaio @ polimera

Filettatura
BSPP ciliredrica da 1447 1/2°

F
C'E' CH1
|
- /
F
CH CHI
ar
CHTTHATTT

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Dati tecnici dei giunti universali a 6 sfere

6 balls universal couplings technical data

Technische Daten der Universal Kupplungen 6 Kugeln

Fluid
Compressed air

Working pressura
from 01e 12 Bar

Temperature range
fromsa 158

Materials

Steel and polrmer

Thread types:
BSPP cylindrical from 174710 1/2°

Giunto universale maschio 6 sfere
Universal male quick coupler with & steel balls
Universal Kupplungen & Edelstahlkugel

Codice/Code F* L CH CH1 @
IREM14UP Gl/4 51 20 18 10
IREM3BUP G¥E 51 20 18 10
IRFMI12UP G1/2 51 20 18 10

Giunto universale femmina 6 sfere

Universal female quick coupler with & steel balls
Universal Kupplungen & Edelstahlkugel

Codice/Code F' L CH CH1 m
IRFF14UP G1/4 51 20 18 10
IRFF38UP G¥8 51 20 18 10
IRFF12UP GI/2 51 20 18 10

Giunto universale con molla 6 sfere
Universal quick coupler with spring and 6 steel balls
Universal Kupplungen 6 Edelstahlkugel

mit Feder

Codice/Code @T L CH CH1

EERFMOBSUP B 135 20 18 10
| IRFMO108UP 8¢10 135 20 18 10

or

Cl
b

UG &EQ

Fluid

Druckluft

Betriebsdruck
won O bis 12 bar

Luftstrom
won =15 bis 70°C

Werkstoffen

Stahl und Polymer

Gewinde typ
BSPP zyhinarisch von 1/4°bi 142

Giunto universale con resca 6 sfere
Universal quick coupter with tail and & steel balks
Universal Kupplungen 6 Edelstahlkugel

CH1 mit Abschluss
Codice/Code @T L CH CHl M
IRERESUP & &4 20 18 10
IRFREFUP 7 & 20 18 10
IRFREBUP 8 & 20 18 10
IRFRESUP 9 & 20 18 10
IRFREloUP 10 & 20 18 10
IRERE12UP 12 & 20 18 10

Giunto universale portagomma 6 sfere
Universal quick coupler for rubber tube with 6 steal balls
Schlauchtulle Universal Kupplungen

6 Edelstahlkugel

. Codice/Code @T L CH CHI
i IRFP146UP x4 &7 20/17 18 10
| IRFPIFEUP 817 &7 20420 18 10
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| INNESTI RAPIDI UNIVERSALI |

Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Dati tecnici dei giunti universali con sicurezza
uplings technical data

Safety universal
Technische Daten der Universal Kupplungen mit Sicherung

0OeEQ

Fluido Fluid Fluid

A compressa Compressed air Dirscklift
Pressione di esercizio Working pressure Betriebsdruck
da0allBar from 010 12 Bar won 0 bis 12 bar
Portata aria Air flow Luftstrom

2000 /min. 2000 Vrmin, 2 i
Materiali Materials Werkstoffen
Ottone ed acciaio Brass and steel Messing und Stahl
Filettatura Thraad types Gewinde typ
BSPP cilindrica da 1/8%a 142" BSPP eylindrical from 1/8% 10 172" BSPP zylindrisch von 1/8"bis
Giunto universale maschio con sicurezza Giunto universale con resca e sicurezza
Universal safety male coupler Universal safety coupler with tail
Universal Kupplungen mit Sicherung Universal Kupplungen
mit Sicherung und Abschluss

cH

IRFREGUS 82 m 10

Codice/Code @T L CH =
6

IRFRE7US 7 &2 10 10
g

- Codice/Code F* L CH @1 [
i IRFM14Us Gl/4 71 0

e _2, % 1? IRFREBUS B W 10

- IRFM3BUS '..33.-'5 73 220 19 10 IREREQUS o &3 20 10
IRFM12U5 GI/2 76 20 24 10 IRERE1OUS 10 &3 10 10
IRFRE11US 11 &3 0 10

IRFRE12Us 12 &3 20 10

IRFRE13Us '3 & 20 10

IRFRE14us 14 83 20 18

Giunto universale femmina con sicurezza
Universal safety female couple
Universal Kupplungen mit Sicherung

Giunto universale portagomma e sicurezza

CH ] Universal safety coupler for rubber hose
N i : Schlauchtulle Universal Kupplungen
i i miit Sicherung
F | Codice/Code F* L CH i
IRFF14US G1/4 38 20 [+]
IRFF38US ©3/8 72 20 i[+]
IRFF12Us &1/2 75 20 10 CodiceiCode @T L CH CH1 M

IRFPL46US &x14 90 20 17 10
IRFPA7BUS Bx17 90 20 20 10
IRFP1910US 1013 95 20 22 10

Giunto universale con molla e sicurezza
Universal safety coupler with spring
Universal Kupplungen mit Sicherung und Feder

. CodicefCode @T L CH Gi1 W@
CH ARFMOM6US 4e6 150 20 12 10
(18 b JURFMOBSUS  sq:8 160 20 13 10
- {IRFMOBBUS  &«8 160 20 13 10

il H
SRt IRFMO1065US 6510 160 20 15 10
. (IRFMO10BUS 8x10 160 20 15 10
CH1 (IRFMO12BUS 8412 160 20 17 10
HIRFMO1210US 12610 160 20 17 10
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Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Dati tecnici degli innesti America
America couplings technical data
Technische Daten der Kupplungen America

Fluide Fluid Fluid

Aria compresca Compressed air Druckluft

Pressione di esercizio. Waorking pressure Betriebsdruck

dafa12Bar from 010 12 Bar won 0 bis 12 bar
Portata aria Air flow Luftstrom

1600 Viemin, 1600 Lmin, 1600 [/rmin,

Materiali Materials Werkstotfen

Acciaio Steel Stahl

Filettatura Thread types Gewinde typ

BSPP cilinerica da 1872 1/2° BSPP eylindrical from 1/8%101/2° BSPP zvlindrisch von 1/87bis 1/2°

Innesto maschio America Innesto America portagomma

American male connection American connection with tail
Kupplungen America Schlauchtulle Kupplungen America

CodiceiCode @T L CH CH1 B
IRMP106GA 6xi0 57 15 13 10
Codice/Cod IRMP126GA 6x12 57 15 13 10

SRR " IRMP146GA 6x14 57 17 13 10

; IRMMI14GA G4 37 14 10

IRMP12BGA 8¢12 57 15 13 10
IRMM38GA G338 33 17 10 CH1 ar IRMP178GA 8x17 57 20 13 10
 IRMM12GA G1/2 42 22 10 IRMP1910GAI 019 59 22 13 10
Innesto femmina America Innesto America con resca
American female connection American connection for rubber hose
Kupplungen America Kupplungen America mit Abschluss
Codice/Code @T L |
ﬁ IRMRESGA 6 43 10
IRMRETGA 7 43 10
Codice/Code F° L CH n IRMREBGA & 45 10
IRMF14GA GI/4 375 15 10 ar IRMRE9GA ¢ 45 10
IRMF38GA G¥/8 39 19 10 IRMREIDGA 10 45 10
IRMF12GA GV2 42 25 10 IRMRE12GA 12 45 10
IRMRE13GA 13 47 10
Inmesto America con molla
American connection with spring
Kupplungen America mit F eder

. Codice/Code @7 L CH CHI m
IRMMO46GA 46 120 12 13 10

o ar :
e e A - IRMMOB5GA =8 125 12 13 10
VIVVYYYY Y R IRMMOB6GA &6 125 13 13 10
IRMMO1065GA; 5«10 125 15 13 10
CH1

IRMMO108GA &0 125 15 13 10
IRMMO128GA 2x12 130 17 15 10
IRMMO1210GAI%12 130 17 15 10
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Giunti automatici
Push-in couplings
Schnellkupplungen

Dati tecnici degli innesti Svizzera
Swiss couplings technical data

Technische Daten der Kupplungen Schweiz

Fluido Fluid Fluid

Ara compressa Compressed alr Druckiuft
Pressione di eserci zio Working pressure Bet riebsdruck
dalaliBar from 0 1o 12 Bar von 0 bis 12 bar
Portata aria Air flow Luftstrom
160 rmin. 1600 Lfmin 1600 Vmin,
Materiali Materials Werkstoffers
Acciain Steel Stahl
Filettatura Thread types Gewinde typ

ESPP cilindrica da 1/2%a 1787 HSPF cylindrical from 1,40 1/2° BSPF zylindnsch von 1/475is 1/2°

Innesto maschio Svizzera

Swiss male connection
Kupplungen Schweiz

Innesto Svizzera portagomma
Swiss connection with tail
Schlauchtulle Kupplungen Schweiz

Codice/Code @T L CH CH1 il
IRMP106H x10 57 15 13 10
IRMP126H 61z 57 15 13 10

Codice/Code F* L CH ] IRMP146H 6x14 57 17 13 10

IRMMI14H G1/4 37 14 10 IRMP128BH 212 57 15 13 10
IRMM38H G35 39 17 10 CH1 ar IRMP178H 817 57 20 13 10
IRMMIZH Gl/Z 42 22 10 IRMPLO10H 1013 50 22 13 10

Innesto Svizzera con resca
Swiss connection for rubber hose

Innesto femmina Svizzera
Swiss female connection

. Kupplungen Schweiz Kupplungen Schweiz mit Abschluss
CH
E
. Codice/Code F* L CH ] Codice/Code @T L ]
| IRMF14H G1/4 375 15 0 aT IRMREBH & 43 106
IRMF3BH G3/8 39 19 10 IRMRE7TH 7 4 10
IRMFI12ZH Gl/2 42 35 10 IRMREEBH 8 4 0
IRMRESH 9 45 10
IRMRELOH 10 45 0
Innesto Svizzera con molla IRMREI2H 12 45 10
Swiss connection with spring IRMRE13H 13 47 )
Kupplungen Schweiz mit Feder
. CodicefCode @T L CH CH1
CH T CIRMMOB4H 405 120 12 1310
S RAN RARA :IRMIMIOBSH  5:¢8 125 13 13 10
YWYYIYYYYTYD CIRMMOBGH  &xg 125 13 13 10

I IRMMO1065H6500 125 15 13 10
CH1 CIRMMO108H 8«10 125 15 13 10
{IRMMO12BH Bx12 130 17 15 10

IRMMOI1Z10H 112 130 17 15 10
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| RACCORDI PER SPIRALI |

Raccordi per spirale
Coils fittings
Spiralefedern

Attacco maschio fissa con molla Attacco femmina girevole con molla
Fixed male spring Rotating female spring
Spiralefedemn : Spiralefedemn

Codice/Code T F L CH CGHIER
AFG6414 46 14 100015 12 10
AFGES14 58 14 12015 13 10
AFGBG14 &8 14 120 15 13 10
AFG106514 6500 1/4 120 15 15 10

Codice/Code T F L CHCHI il
AMF6414 @5 14 85 14 1Z 10

i AMFBS14 S 14 115 14 13 10 AFG10814 &0 14 120 15 15 10
i AMFBE14 &8 14 115 14 13 10 AFG12B14 a2 1/4 120 15 17 10
© AMFL106514 &540 14 115 14 15 10 AFG121014 10:12 14 120 15 17 10
| AMF10814 &0 14 115 14 15 10 AFGES38 5@ 3B 10019 13 10
| AMF12814 &2 14 120 15 17 10 AFGBG38 G 38 12019 13 10
i AMF121014 1042 14 120 15 17 10 AFG105538 55610 38 120 19 15 10
. AMEE638 &8 3/ 110 17 13 10 AFG10838 510 3B 120 19 15 10
i AMF10838 &I100 38 110 17 15 10 AFGL2838 SI2 3 120 19 17 10
i AMFi21038 xI2 3% 120 17 17 10 AFG121038 1012 38 120 19 17 10

Attacco maschio girevole con molla Attacco baionetta con molla
Rotating make spring Bayonet with spring

Spiralefedem i . Spiralefedern

Codice/Code T F L CH CHI
AMGH414 b 1/4 110 15 12 W0
AMGE514 S8 14 115 15 13 W0
AMGEG14 B8 144 115 15 13 10
AMG106514 6540 14 115 15 15 10
AMG10814 B0 14 115 15 15 10
AMG12814 212 14 120 15 17 W0
AMG121014 102 1/4 115 15 17 W0
AMGES38 58 38 105 17 13 10
AMGRG3I® 8 38 105 17 13 W0
AMG106538 65:10 348 105 17 15 10
AMG10838 10 38 105 17 15 10
AMIG12838 12 38 120 17 17 W
AMG121038 1002 38 110 17 17 10

Codice/Code T L CHCHI  im
ABG4 46 100 15 12 10
AMBE o8 110 15 13 10
AB108 B0 110 15 15 10
AB1210 W02 120 15 17 10

Attacco maschio con O-ring girev. con molla Attacco baionetta girevole con molla

Rotating male spring with O-ring Rotating bayonet with spring

Spirdlefedemn mit O-Ring . Spiralefedem

aT Codice/Code T F L CHCHl il Codice/Code T L (HCHI il

,-{(\\\ AMOGH414 46 1/4 110 15 12 10 ABG64 o6 100 15 12 {h]

CH1 {{i,‘l,\ AMOGES14 & 14 TI0 15 13 10 ABGES S8 110 15 13 10
o {i AMOGB614  && 14 110 15 13 10 ABGS6 68 110 15 13 10

F AMOG105514 5540 1/4 110 15 15 10 ABG106S G510 110 15 15 10
AMOGI10814 810 14 110 15 15 10 ABG108 ®I10 110 15 15 10

CH AMOG12814 &I2 14 115 15 17 10 ABGI28 @12 110 15 17 10

AMOG1Z1014 1042 14 115 15 17 10 ABG1210 0<1Z 120 16 17 10

Attacco femmina con molla
Fived female spring
Spiralefedem

Codice/Code T F L CHCHI I
AFG414 &5 14 110 15 12 10
AFB514 58 14 1215 13 10
AFB614 B8 14 1215 13 10
AF105514 35«10 14 120 15 15 10
AF10814 &0 14 120 15 15 10
AF12814 392 14 130 15 17 10
AF121014 '0:12 14 130 15 17 10
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